
  شناسي  روان

  گيري كدام است؟ به ترتيب مرحله چهارم، ششم و دوم تصميم -1

  هاي هر انتخاب ) اجراي بهترين اولويت ـ بررسي پيامدها و نتايج اجراي اولويت مورد نظر ـ بيان ويژگي1

  هاي هر انتخاب اولويت مورد نظر ـ بيان ويژگيجراي بهترين اولويت ـ تعهد و پايبندي به اجراي ) ا2

  ها تعهد و پايبندي به اجراي اولويت مورد نظر ـ شناسايي تعداد انتخاب) ارزيابي پيامدهاي هر انتخاب ـ 3

  ها شناسايي تعداد انتخابر ـ بررسي پيامدها و نتايج اجراي اولويت مورد نظارزيابي پيامدهاي هر انتخاب ـ  )4

  گيري مواجه است؟ كند با كدام مانع تصميم آموزان از كلاس اخراج مي ين شاگرد كلاس خود را به دليل نارضايتي و حسادت ساير دانشمعلمي كه بهتر - 2

  اعتماد افراطي )4  ) كوچك شمردن خود3  ) كنترل نكردن هيجانات2  ) سوگيري تأييد1

  گيري اشاره به كدام سبك زير دارد؟ بهترين شيوه تصميم - 3

  منطقي )4  ) وابسته3  ) احساسي2  ) اجتنابي1

  كدام تعارض زير با بقيه متفاوت است؟ - 4

  ) ادامه تحصيل براي سارا جذاب است اما ممكن است مانع ازدواج او شود.1

  نوردي علاقه دارد ولي يكي از دوستانش در اين ورزش صدمه جدي خورده است. ) محسن به ورزش صخره2

  و يا در صورت اعتراض امكان اخراج او توسط رئيسش وجود دارد.) ميثم يا بايد درآمد كم را قبول كند 3

  اش با نارضايتي پدرش همراه خواهد بود. ادامه دادن دوستي فائزه با رفيق صميمي )4

  كدام عبارت زير صحيح است؟ - 5

  گيري است. ) حل مسئله، نوعي تصميم1

  سروكار دارد. ها حل گيري با راه ) تصميم2

  گيري دارد. تر است اشاره به تصميم پذير است، ولي اين از همه مطلوب انها برايم امك ) همه راه3

  شود. گيري از نظر تعداد اولويت به دو نوع مهم و معمولي و از نظر اهميت تصميم به دو نوع ساده و پيچيده تقسيم مي تصميم )4

  زير با بقيه متفاوت است؟ همنبع انگيزه در كدام گزين - 6

  ) كمك به نيازمندان از روي رضايت قلبي2  كه در آينده فرد مهمي شويم.) درس خواندن براي اين 1

  همكاري در امور منزل براي اينكه پدر برايمان دوچرخه بخرد. )4  ) كار كردن زياد براي كسب درآمد بيشتر3

  شود؟ به ترتيب هر يك از عبارات زير به كدام مفهوم مرتبط مي - 7

  پذير بودن يا انجام ناپذير بودن كاري  يا انجام * اعتقاد راسخ به بودن يا نبودن چيزي و

  كند برايش موثر و مفيد است. * هر چيزي است كه انسان سعي دارد به آن برسد و فكر مي

  گيريم كه نتايج به دست آمده ارتباطي با كار ما ندارد و مستقل از عمل ما هستند. * ياد مي

  درماندگي آموخته شده ف ـ دهر ـ ) باو2  ناهماهنگي شناختيف ـ هده ـ ) اراد1

  ناهماهنگي شناختي ـاسناد ر ـ باو )4  درماندگي آموخته شده ـاسناد ه ـ ) اراد3

  گويد پدرم را دوست دارم اما او را در خانه سالمندان رها كرده است با كدام موقعيت زير مواجه است؟ فردي كه مي - 8

  ناهماهنگي شناختي )4  دروني ) اسناد3  ) ادراك كنترل كاذب 2  ) درماندگي آموخته شده1

  به ترتيب اسناد دشواري تكليف و استعداد چگونه اسنادي هستند؟ - 9

  ، پايدار، قابل كنترل / بيروني، پايدار، قابل كنترلدروني) 2  ، پايدار، غيرقابل كنترل / دروني، پايدار، غيرقابل كنترلبيروني )1

  ، ناپايدار، قابل كنترل / دروني، ناپايدار، قابل كنترليرونيب )4  دار، غيرقابل كنترل، ناپايدار، غيرقابل كنترل / بيروني، ناپايدروني )3

  موتور حركتي انسان كدام است؟ -10

  اراده )4  ) هدف3  ) انگيزه2  ) نگرش1

  گيري باور غلط در كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟ عامل شكل - 11

  ام. ) از پيدا كردن شغلي مناسب نااميد شده2  كنم براي درس خواندن توانايي لازم را ندارم. ) احساس مي1

  كنم ارزش لازم رابراي ازدواج موفق ندارم. احساس مي )4  ) تحقير پدرم باعث شده در هيچ كاري موفق نشوم.3

  در كدام گزينه عناصر نگرش به درستي بيان شده است؟ -12

  شناخت ـرفتار ن ـ ) هيجا2  آمادگي براي عملس ـ احسات ـ ) شناخ1

  آمادگي براي عملق ـ اخلان ـ هيجا )4    رفتارق ـ اخلاـ س ) احسا3

  درماندگي آموخته شده در كدام گزينه وجود ندارد؟ -13

  گيريم. ) چه واكسن بزنيم يا نزنيم كرونا مي2  شويم. ) چه درس بخوانيم يا نخوانيم در كنكور قبول نمي1

  ار نكنيم درآمد مكفي نداريم.چه كار كنيم يا ك )4  شود. ) اگر دارو بخوريم معده دردمان خوب مي3

  شود؟ دهنده نگرش ايجاد مي انسجام در رفتار به وسيله كدام عامل شكل -14

 هدف )4  ) اسناد3  ) اراده2  ) باور1

  



  كدام عامل نگرشي زير پيامدي كاملاً منفي دارد؟ - 15

 ) درماندگي آموخته شده4  ) اسناد3  ) باور 2  ) هدف1


